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ЦІЛЬОВЕ ФІНАНСУВАННЯ ТА ЦІЛЬОВІ НАДХОДЖЕННЯ                    
ЯК ОБ’ЄКТ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ 

Лакодименко Л.І., 
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за спеціальністю «Облік і оподаткування» 
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Науковий керівник: Красота О.Г., к.е.н., доцент, 
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До цільового фінансування і цільових надходжень належать кошти, які 

виділяються для здійснення заходів цільового призначення (сюди входить 

також і гуманітарна допомога). 

Зараз є досить велика кількість видів цільового фінансування, яке 

надається українцям. Починаючи від субсидій та закінчуючи цільовим 

фінансуванням, яке надається новоствореним фермерським господарствам (це – 

господарства, які існують до трьох років). Також фінансова підтримка 

надається, організаціям які існують понад три роки [1]. 

Щоб отримати цю допомогу необхідно зібрати весь необхідний пакет 

документів, звернутися у відповідну установу. Ці кошти повинні 

використовуватися тільки для розвитку підприємства (для купівлі палива, 

запчастин і так далі). Також, за необхідності, потрібно буде відзвітуватися про 

всі ті витрати, які оплачувалися коштами із цільового фінансування [2]. 

Згідно п. 16 П(С)БО 15 «Дохід» підприємство не може відобразити кошти 

цільового бюджетного фінансування як дохід звітного періоду до ухвалення 

рішення комісії про включення підприємства до реєстру (переліку) одержувачів 

коштів за бюджетною програмою або безпосередньо до моменту отримання 

коштів на поточний рахунок, а за бюджетними програмами, що передбачають 

цільове використання коштів або конкретні умови, – до того часу, поки не 

використає їх за цільовим призначенням (на цілі, передбачені бюджетною 

цільовою програмою) або не виконає передбаченої умови. 

В бухгалтерському обліку відповідно до Інструкції № 291 для 

відображення коштів цільового фінансування використовують рахунок 48 

«Цільове фінансування та цільове надходження». За дебетом цього рахунку 
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відображають використані суми, визначення їх доходом та повернення 

залишків невикористаних сум. По кредиту цього рахунку відображається 

надходження коштів цільового призначення, вони будуть призначені для 

фінансування певних цілей підприємства. Ці кошти будуть спрямовані на 

покращення умов роботи або за іншими цілями підприємства, які будуть 

спрямовані на його розвиток [3]. 
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Електронний цифровий підпис (ЕЦП) (англ. digital signature) ‒ вид 

електронного підпису, отриманого за результатом криптографічного перетво-

рення набору електронних даних, який додається до цього набору або логічно з 

ним поєднується і дає змогу підтвердити його цілісність та ідентифікувати 

підписувача. Електронний цифровий підпис накладається за допомогою 

особистого ключа та перевіряється за допомогою відкритого ключа [1]. 

Електронний цифровий підпис за правовим статусом прирівнюється до 

власноручного підпису (печатки) у разі, якщо: 

1) його підтверджено з використанням посиленого сертифіката ключа за 

допомогою надійних засобів цифрового підпису; 

2) під час перевірки використовувався посилений сертифікат ключа, 

чинний на момент накладення електронного цифрового підпису; 

3) особистий ключ підписувача відповідає відкритому ключу, зазначеному 

в сертифікаті; 

4) сертифікат відкритого ключа – документ, виданий центром сертифікації, 

який засвідчує чинність і належність відкритого ключа підписувачу.  
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